

Intenso patrullaje aéreo en la Operación "Torola"

Con mayor impulso continúa la Operación Torola, emprendida desde el pasado fin de semana por efectivos militares, en busca de localización de reductos terroristas en distintos sectores del departamento de Morazán, según informaron voceros de la Fuerza Armada.

Las poblaciones de Meanguera, Oscalca, Perquín, Arambala y otras, se hallan en plan de alerta contando con el patrullaje de efectivos militares combinados de infantería, artillería, comunicaciones, etc., y cuerpos de seguridad.

Aviones y helicópteros están sobrevolando las zonas montañosas de todo el departamento de Morazán; mantienen patrullaje aéreo, también por todas aquellas otras zonas limítrofes interdepartamentales, entre ese depar-

tamento y los de San Miguel, La Unión y Cabañas.

De acuerdo con informes de la Fuerza Armada, son numerosos los extremistas muertos en los combates que se han librado en las últimas 48 horas en diversos sectores de Morazán.

Los primeros combates al iniciarse la Operación Torola, tuvieron lugar en las proximidades del Cerro El Tigre, Cerro Pando, y las proximidades de Oscalca, Corinto, Delicias de Concepción.

El patrullaje ha sido intensificado en la Ruta Militar que de San Miguel conduce a El Amatillo (Puente Goascorán). En esa importante vía, los subversivos colocaron barricadas para interceptar el paso de vehículos, pero se

Pasa a la página 30

De Chalatenango

Intenso enfrentamiento ayer cerca de La Palma

Intenso tiroteo hubo ayer durante dos horas en la Carretera Troncal del Norte, en jurisdicción de La Palma, departamento de Chalatenango, según informaron voceros militares, sin que se hayan conocido cifras de muertos o heridos entre efectivos militares y terroristas.

Unos cincuenta extremistas se ubicaron en varios tramos de la Carretera Troncal del Norte, entre El Coyolito y La Palma, para interceptar el paso de vehículos, con el objeto de exigir dinero, prendas y documentos a viajeros y conductores.

Cuando apareció una patrulla militar, los terroristas abrieron fuego, entablándose un tiroteo de dos horas, según el informe proporcionado por las

autoridades de La Palma. El tránsito quedó interrumpido toda la mañana, mientras ocurría el enfrentamiento, y después de esto se efectuó el consiguiente rastreo.

Al filo de las dos de la tarde, quedó restablecido el paso para vehículos y pe-

Pasa a la página 45



A NUEVO LOCAL. Trabajadores del Ministerio del Interior, cargaban ayer en el Palacio Nacional, el mobiliario y equipo de oficina de esa Secretaría de Estado, que está siendo trasladada a su nuevo, moderno y funcional edificio, situado en el Centro de Gobierno. El Palacio Nacional —se dijo— será desalojado en los próximos meses, ya que es propiedad del Ministerio de Educación.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ARTISTAS. En el Círculo Juvenil, será inaugurada una exposición de actores del Teatro Salvadoreño. Será montada una galería en los próximos días. Informan, la señorita María Elena Mendoza, Rafael Antonio Martínez, director, y Miguel Angel Orellana.

De Santa Ana

Guardia consigna reos acusados de extorsión

(Santa Ana). Dos individuos capturados por la Guardia Nacional, fueron puestos a la orden del Juzgado Tercero de Paz, acusados del delito de extorsión en perjuicio del señor José Roberto Bonilla Sánchez.

Los implicados son: Roberto Antonio Bautista Galdámez y Luis Antonio Díaz López. Ambos exigían la cantidad de quince mil colones al señor Bonilla Sánchez, por medio de una carta calzada con las

siglas "FPL".

El señor Bonilla Sánchez es propietario del super "Wendy", ubicado sobre la 9a. Avenida Norte de esta ciudad. Se dijo que el amenazado acudió a las autoridades para solicitar ayuda; y éstas le aconsejaron que procediera a simular la entrega de los 15 mil colones, con algunos billetes colocados sobre papel recortado, en paquetes que parecían contener varios cientos de colones.

Pasa a la página 30



AHOGADO. Napoleón Carranza, uno de los 15 ahogados el Viernes Santo en Ilopango, salió a flote anteayer y fue identificado en San Martín, por un hermano.

Apoyamos la Asamblea Democrática y el desarrollo de un verdadero gobierno representativo y se deploraría la intimidación de ese proceso, externó el senador Hesse Helms, republicano de Carolina del Norte, E.U. en el Congreso norteamericano, al referirse a la Asamblea Constituyente de El Salvador.

Las declaraciones que aparecieron en el registro del Congreso el 22 de abril pasado, definen la posición del presidente, del Sub Comité del Hemisferio Occidental, del Comité de Relaciones Exteriores, en el Senado de los Estados Unidos

de Norteamérica.

Las observaciones del senador Helms, dicen:

"¿Patrones dobles en el proceso democrático? Sr. Helms: Sr. presidente. Las elecciones en El Salvador están a punto de dar fruto a la convocación de una Asamblea Constituyente que refleja los deseos de una mayoría de la población de ese país. La nunca-elegida Junta de Militares y demócratas cristianos, la cual nunca se sometió al proceso democrático y la cual gobernó por decreto por los últi-

Pasa a la página 41

Otro cadáver de ahogado salió a flote en Ilopango

Cuando lo sepultaban como desconocido, fue identificado por un hermano el comerciante Napoleón Carranza, de 26 años, quien pereció ahogado en Viernes Santo en el Lago de Ilopango, y su cadáver flotó anteayer en Apacincio, se informó.

A Napoleón Carranza se le dio por desaparecido en las aguas del lago de Ilopango, en el sector de Apacincio, jurisdicción de San Martín, desde el 9 de los corrientes, cuando en ese sitio zozobró la lancha "La Tinita", pereciendo 15 personas de las cuales 9 continúan aún como desaparecidas.

El cadáver de Napoleón Carranza —se informó—, flotó anteayer y de inmediato fue trasladado a la morgue del cementerio de San Martín, donde fue reconocido por el juez de Paz de dicha población. Dado el estado avanzado de descomposición en que estaba,

Pasa a la página 45

De La Paz

14 golpeados al chocar jeep del ISTA con bus

(Zacatecoluca). Catorce personas resultaron lesionadas, al colisionar un jeep del ISTA contra un autobús, la noche del martes, cerca del kilómetro 49 en jurisdicción de Santiago Nonualco, se conoció ayer en esta ciudad.

El jeep placas 62,51, chocó contra un bus de la empresa "Araucana", que hace su recorrido de San Salvador hacia esta ciudad. Se dijo que resultaron heridos de alguna gravedad, 14 personas; otras diez recibieron golpes leves.

El accidente se produjo a las siete y treinta de la noche del martes. La responsabilidad se la atribuyen al motorista del jeep, a quien testigos del accidente señalan que iba en estado de ebriedad. Agregan algunos afectados, que el

conductor del jeep había estado junto con otros compañeros suyos, en un centro social de la localidad de donde salieron en el vehículo, y provocaron la colisión.

Los heridos fueron trasladados al Hospital Santa Teresa, de Zacatecoluca, donde son atendidos; los nombres de las personas golpeadas, son: Teresa Ruth Fernández, de 45 años; Eda del Carmen Borja, de 45; Josefina Aguilar, de 73; Juana Rosales de Juárez, de 38; José Ramón Alberto Calderón, de 14; Ana Edelmira Aguilar, de 30; José Gerardo Meléndez, de 17; Concepción Colindres Pérez, de 37; María Elena Colindres, de 36; Clara Luz Campos, de 37; Juan Elías Flores, de 39; Ana Dolores Rodríguez, de 26; y José Santos Orellana, de 22 años.



CAPACITACION. En la sede de la Organización de Estados Centro Americanos, ODECA, se ofreció un Taller de Capacitación Docente, bajo el patrocinio de la Comi-

sión Nacional de Capacitación Docente del Ministerio de Educación. Aspecto de una de las mesas de trabajo. Asistió gran número de maestros de todo el país.